
ATA DE N° 196 DA 03ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO SECCIONAL 

DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL DE MATO GROSSO DO ANO DE 

2020. 

Data: 28 de agosto de 2020, 9 h  

Local: Videoconferência. 

Presenças: Presidente Leonardo Pio da Silva Campos; Vice-Presidente Gisela 

Alves Cardoso; Secretário-Geral Flavio José Ferreira, Secretário-Geral Adjunto 

Fernando Augusto Vieira de Figueiredo e Tesoureiro Helmut Flavio Preza Daltro. 

Conselheiros (as) Estaduais: Abel Sguarezi, Ana Laura Pereira, Antônio Luiz 

Ferreira da Silva, Claudio Jose de Assis Filho, Daniele Izaura da Silva Cavalari 

Rezende, Dauto Barbosa Passare, Hélio Hudson Oliveira Ramos, Hélio 

Nishiyama, Henei Rodrigo Berti Casagrande, Jose Eduardo Polisel Gonçalves, 

Jose Sebastiao de Campos Sobrinho, Julierme Romero, Luis Filipe Oliveira de 

Oliveira, Ronaldo Bezerra dos Santos, Samir Hammoud, Adriana Paula Tanssini 

Rodrigues Silva, Alfredo Jose de Oliveira Gonzaga, Bruna Ergang da Silva, 

Christian Jacks Lino Gasparotto, Leonardo Giovani Nichele, Nelson Aparecido 

Manoel Junior, Pedro Antonio dos Santos, Rhandell Bedim Louzada, Ricardo 

Zeferino Pereira, Tatiane de Barros Ramalho, Wanessa Correia Franchini Vieira, 

Aleandra Francisca de Souza, Claudia Pereira Negrão, Diego Gutierrez de Melo, 

Edmar de Jesus Rodrigues, Fabio Luís de Mello Oliveira, Fabiola Cassia de 

Noronha Sampaio, Felipe de Oliveira Santos, Helio Machado da Costa Junior, 

Jose Patrocínio de Brito Junior, Kleiton Araujo de Carvalho, Leonardo André da 

Mata, Marina Ignotti Faiad, Mauro Paulo Galera Mari, Roberta Vieira Borges 

Felix, Alinor Sena Rodrigues, Arnaldo Rauen Delpizo, Bruno de Castro Silveira, 

Cibeli Simões dos Santos, Cristiano Alcides Basso, Dinara de Arruda Oliveira, 

Fernanda Mamede Beck Roveri, Gabriela de Souza Correia, Ivan Carlos 

Santore, Jefferson Luis de Queiroz, Kamila Michiko Teischamnn, Kleber Zinimar 

Geraldine Coutinho, Mario Olímpio Medeiros Neto, Narana Souza Alves, Ricardo 

Ferreira Garcia, Selma Pinto de Arruda Guimarães. Conselheiros Federais: 

Ana Carolina Naves Dias Barchet, José Carlos de Oliveira Guimarães Junior. 

Ausências Justificadas: Reinaldo Américo Ortigara. Registrada a Presença: 

Presidente do TED/OAB/MT João Batista Beneti; Diretores da CAA: Itallo 



Gustavo de Almeida Leite, Clarissa Lopes dias, Fabricio Renan Pastro Pavan; 

Presidente do TDP/OAB/MT Andre Stumpf Jacob Gonçalves. Item I e II – 

Abertura e verificação do quórum. Confirmado quorum, o Presidente declarou 

a abertura dos trabalhos.  III – Leitura, discussão e aprovação da ata anterior. 

Aprovada a unanimidade e sem retificações a ata da 1ª Turma realizada no dia 

31.07.2020; Aprovada também, a ata da Sessão Extraordinária realizada no dia 

27/05/2020. IV – Comunicações da Presidência. Na abertura da sessão por 

videoconferência, o Presidente Leonardo Pio da Silva Campos, se solidarizou 

com as famílias dos advogados falecidos no mês de agosto. Em sua fala, o 

Presidente Leonardo, convidou a todos a participar da Live Cultural que se 

realizará nesta data, a partir das 19h, organizada pela Comissão de Cultura e 

Responsabilidade Social da OAB/MT, aduzindo que o foco principal do evento é 

a campanha solidária através da doação que será destinadas as entidades 

indicadas pela Subseção. Reafirmou, ainda, o posicionamento contrário da 

OAB/MT as audiências de instrução e julgamento pela modalidade virtual na 

Justiça do Trabalho. Ele destacou também que a OAB/MT, aprovou a inclusão 

de campo para autodeclaração de raça nos formulários de inscrição e 

atualização cadastral dos advogados, advogadas e estagiários no Estado. Que 

a OAB/MT, ainda não foi notificada pelo Tribunal de Justiça de Mato Grosso 

acerca da vaga do Quinto Constitucional, solicitou ainda, para os Conselheiros 

receber os advogados e não fazer compromissos com o voto, pois no momento 

certo o Conselho Seccional vai se reunir para debater o assunto.  V. ORDEM DO 

DIA. 2) Processo nº 000005/2020– Inscrição Definitiva – Instauração do 

Incidente de Inidoneidade – REPRESENTANTE: OAB/MT. REPRESENTADO: 

C.R.S – RELATOR: Dr. Abel Sguarezi.  Presente o interessado (C.R.S). O 

relator fez a leitura do relatório e voto, opinando pelo não conhecimento do 

pedido de REVISÃO por não amoldar a nenhuma das hipóteses legais previstas 

no artigo 226 do Regimento Interno da OAB/MT c/c § 5º do artigo 73 da Lei 

8.906/1994. O Conselheiro, Dr. Felipe de Oliveira Santos, pediu vista regimental, 

a qual foi deferida, sendo o julgamento adiado para a próxima sessão.  Em 

votação. Os (as) Conselheiros (as): Ana Laura Pereira, Claudio Jose de Assis 

Filho, Daniele Izaura da Silva Cavalari Rezende, Aleandra Francisca de Souza, 

Henei Rodrigo Berti Casagrande, José Eduardo Polisel Gonçalves, Jose 

Sebastião de Campos Sobrinho, Julierme Romero, Luis Felipe Oliveira de 



Oliveira, Ronaldo Bezerra dos Santos, Samir Hammoud, Claudia Pereira 

Negrão, Fabiola Cassia de Noronha Sampaio, Leonardo André da Mata, Marina 

Ignotti Faiad, Mauro Paulo Galera Mari, Adriana Paula Tanssini Rodrigues Silva, 

Alfredo Jose de Oliveira Gonzaga, Bruna Ergang da Silva, Rhandell Bedim 

Louzada, Ricardo Zeferino Pereira, Tatiane de Barros Ramalho, Arnaldo Rauen 

Delpizo, Bruno de Castro Silveira, Cibeli Simões dos Santos, Cristiano Alcides 

Basso, Dinara de Arruda Oliveira, Fernanda Mamede Beck Roveri, Gabriela de 

Souza Correia, Ivan Carlos Santore, Kleber Zinimar Geraldine Coutinho, Narana 

Souza Alves, Ricardo Ferreira Garcia, Selma Pinto de Arruda Guimarães 

acompanharam o voto do relator. Registrado o impedimento da Conselheira 

Roberta Vieira Borges Felix. Com o pedido de vista, os demais integrantes do 

Conselho aguardam para manifestar os votos. 1) Processo nº 000002/2020– 

Inscrição Definitiva – Instauração do Incidente de Inidoneidade – 

REPRESENTANTE: OAB/MT. REPRESENTADA: G.C.N.S.F – RELATOR: Dr. 

José Sebastião de Campos Sobrinho. O relator fez a leitura do relatório e voto, 

para julgar improcedente o presente incidente de inidoneidade moral, instaurado 

em desfavor de Glaucia Cristina Negreiros Silva Frederico, determinando o 

retorno dos presentes autos à Câmara Julgadora de origem para analise dos 

demais requisitos. Dada à palavra a representada pelo prazo regimental. Em 

discussão. Fizeram o uso da palavra os (as) Conselheiros (as): Cláudia Pereira 

Negrão, Samir Hammoud, Hélio Nishiyama. Registrado o impedimento do 

Conselheiro Henei Rodrigo Berti Casagrande. Em votação. O Conselho, por 

unanimidade, julgou improcedente o incidente de inidoneidade moral, nos termos 

do voto do relator, Dr. José Sebastião de Campos Sobrinho.  3) Processo nº 

0000003/2020 – Proposta de inclusão de Ato Virtual na Tabela de 

honorários – REPRESENTANTE: Dr. Mario Olímpio Medeiros Neto. 

RELATORA: Dra. Marina Ignotti Faiad. A relatora fez a leitura do relatório e 

voto, para deferir o presente requerimento, objetivando a paridade dos valores 

dos atos profissionais virtuais aos físicos, na Tabela de Honorários Mínimos da 

OAB/MT. Em discussão. Fizeram o uso da palavra os (as) Conselheiros (as): 

Samir Hammoud, Mario Olímpio Medeiros Neto, Alfredo Jose de Oliveira 

Gonzaga. Em votação. O Conselho, por unanimidade, aprovou nos termos do 

voto da relatora, Dra. Marina Ignotti Faiad. Dada a palavra ao Presidente da 

Comissão de Defesa dos Honorários Advocatícios, Dr. Max Magno Ferreira 



Mendes, este se manifestou parabenizando o Conselheiro Mario Olímpio 

Medeiros Neto e a Conselheira Marina Ignotti Faiad, pela propositura e 

aprovação da matéria. O Presidente da Sessão, Dr. Leonardo Pio da Silva 

Campos, comunicou o pedido de licenciamento do Conselheiro Dr. Luiz da 

Penha Correa de suas atribuições junto ao Conselho Seccional da OAB/MT, bem 

como, de suas atribuições junto a Câmaras Julgadoras e na Comissão de 

Política Sobre Drogas, pelo período de 15 de agosto de 2020 a 15 de novembro 

de 2020, em razão as eleições municipais. Dada a palavra ao Conselheiro Mario 

Olímpio Medeiros Neto, este anunciou a criação do site “qualoprazo”, para 

facilitar e ajudar os advogados na contagem de prazos durante essa Pandemia. 

Palavra livre: Fizeram o uso da palavra: Os Conselheiros Ronaldo Bezerra Dos 

Santos e Antônio Luiz Ferreira da Silva. O Presidente agradeceu a presença de 

todos, vindo a encerrar a sessão às 11h24m. Eu, Fernando Augusto Vieira de 

Figueiredo, Secretário da Sessão, mandei lavrar a presente ata, que segue 

assinada por mim e pelo Presidente. 

                               

Leonardo Pio da Silva Campos       Fernando Augusto Vieira de Figueiredo 
Presidente da Sessão                                                     Secretário da Sessão 
 

 

 


